

विश्वकर्मा फर्निचर
 मो. 98261-32636, 90987-54366, 98274-98511
 मिला, ऊंचा, घुंसत, पारंपरिक, आधुनिक, सजावटी, फर्निचर
 को आपका घर बना देंगे। हमारे पास है -
 ब्रांड का फर्निचर का कोला -
 कोला, धुंसवा, लॉन्ग फ्लोरिंग, लेटिन, ब्रांड फर्निचर, कोला

तरुण छत्तीसगढ़

e-Paper: tarunchhattisgarhkorba.com कोरबा एवं रायपुर से एक साथ प्रकाशित डाक क्र.12/सी.जी./बिल्लीपी/003/2024-2026

सुनालिया ज्वेलर्स
हीरा, स्वर्ण, हॉलमार्क ज्वेलरी, रजत, राशि नग के विक्रेता
 मो. 94255-32524, 94241-43922
 पावर हाउस रोड, कोरबा

वर्ष 36 अंक 120 कोरबा, शुक्रवार, दिनांक 31 जनवरी 2025 डाक 01 फवरी 2025 पृष्ठ : 8 मूल्य 2.00 रुपय

सरकार के एक दशक के कार्यकाल ने विकसित भारत की योजना को नई ऊर्जा दी : राष्ट्रपति मर्मु

नईदिल्ली, 31 जनवरी (एजेन्सी)। संसद की संयुक्त बैठक की संविधान करिे हूर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने कहा, MSME के लिए अग्रणी योजना और ई-कॉमर्स निवर्तन केंद्र देश के सभी क्षेत्र में व्यापार को प्रोत्साहित कर रहे हैं। ONDC को व्यवस्था ने डिजिटल कारोबार वित्त-आधारित साधनों को व्यवस्था को समर्थन दिया है। अलग देश में वोट उठावों को भी अपने बढ़ते का समर्थन अक्सर मिल रहा है। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने कहा, भारत की 19 जनजातों की पहचान से दुनिया के कई विकसित देश भी प्रभावित हैं। आज 50 प्रतिशत से ज्यादा फिल्टर उद्यम डिजिटल टूलकिंग द्वारा से हुए हैं। मेरी सरकार ने डिजिटल टूलकिंग को सामूहिक भाव और समानता के एक टूल के तौर पर प्रोत्साहित किया है। मेरी सरकार खबर सुझा में रहता सुनिश्चित करने की दिशा में निरंतर काम कर रही है। डिजिटल प्रोत्साह, सड़क

आरण्य और खेती-कृषि, वित्तीय और राष्ट्रीय सुरक्षा के लिए गंभीर चुनौतियां हैं। उपमर्ग-शीत-गर्मासूत्र रेल संयंक्त परियोजना पूरी हो चुकी है और अब देश कर्मियों से कन्यासुमारी तक लंबे लान से उड़ जाएगा। राष्ट्रपति ने कहा कि परियोजना में हजारों 163 विधिविद्यार्थी शामिल हुए हैं। हालांकि विधिविद्यार्थियों के जरिए भारत का पुराना गौरव वापस लाया गया है। वो दिन शुरू नहीं, जब भारत में जर्मन परमाणु में एक भारतीय वैज्ञानिक ने अपना कगार दिना पहले मारने से रोकर उठितेन।

को उसकी हस्तिले कर रहे हैं। इन्होंने ने वैदिक-राज्य लंघन से भी बढ़ी उत्कृष्ट हस्तिले की। दिव्यांगों के लिए एक्सप्रेस में विद्युत चला खोला गया है। हाल ही में चेस में भी भारत ने बड़ी उत्कृष्ट हस्तिले की है। राष्ट्रपति ने कहा कि हमारा लक्ष्य भारत को इंजीनियरिंग लोकतंत्र प्रभावशाल बनाना है। अनुसंधान को बढ़ावा देने के लिए 10 हजार करोड़ रुपये का प्रावधान किया गया है। राष्ट्रपति मुर्मु ने कहा कि आज हमारे युवा

स्टार्टअप से लेकर स्पेस तक देश का नाम रोशन कर रहे हैं। पिछले एक दशक में मेक इन इंडिया, स्टार्टअप इंडिया और स्टैट अप इंडिया योजना के जरिये युवाओं को कई मौके उपलब्ध कराए गए हैं। एक और युवाओं को इंजीनियरिंग योजना से अनुभव दिया जा रहा है। देश में आज लाखों स्टार्टअप काम कर रहे हैं। एआई और डिजिटल तकनीक अपनाने में भी भारत दुनिया की रफ्तार दिखा रहा है। राष्ट्रपति ने कहा कि देश की 10 करोड़ से भी ज्यादा कुशलश्रमियों को स्वयंसेवकी समर्थन से जोड़ा गया है और राष्ट्रीय दिव्यीयों की संख्या को भी लगातार बढ़ाया जा रहा है। और प्रतियोगितात्मक बनाने में देश की हिस्सेदारी के लिए राष्ट्रपति ने भी नए नए कार्यक्रम शुरू कर रहे हैं। हमारी बेटियां आर्थिक में भी मजबूत लाने देश को प्रोत्साहित कर रहे हैं। राष्ट्रपति ने कहा कि मेरी सरकार ने हाल ही में अठारह लाख आंगण के केंद्र का प्रस्ताव किया है। युवाप्रवाह प्रोग्राम स्कीम के तहत कर्मचारियों को 50 फीसदी प्रोत्साहन देने का प्रस्ताव किया गया है। मध्यम वर्ग का अपने घर का सपना पूरा करने के लिए भी सरकार प्रोत्साहित है। अगर कर्मचारी बनाया गया और लोगों को पैसे मिले तो सुविधा दी जा रही है।

उड़ान योजना से लोगों का हवाई जहाज यात्रा का सपना पूरा किया है। हर विचार को प्रवृद्ध के लिए सपोर्टों की संख्या में कई गुना बढ़ावो का लाभ भी मध्यम वर्ग को मिला है।

फिरोजपुर में कैंटर और पिकअप में भीषण टकराव, 9 लोगों की मौके पर मौत, 15 घायल

फिरोजपुर, 31 जनवरी (एजेन्सी)। फिरोजपुर-फाजिलका हवाई के गोलेनक मॉड के पास पिकअप गाड़ी और कैंटर के मध्य हुई जबरदस्त टकरा में करीब 9 लोगों की मौके पर मौत हो गई, जबकि 15 से ज्यादा लोग घायल हो गए। यह हादसा करीब 7.45 पर हुआ है। जानकारी मुताबिक करीब 15 वरधे फिरोजपुर से पिकअप में सवार होकर जलालाबाद किसी कार्यक्रम में शामिल होने जा रहे थे, जो सड़क किनारे छोड़े खड़ा कैंटर से टकरा हो गईं और कैंटर में 9 की मौके हो गईं। घटना का पता चलते ही सड़क

ईडी की टैक के बाद भोपाल में जयश्री गायत्री फूड कंपनी के मालिक की पत्नी ने खाया जहर

भोपाल, 31 जनवरी। जयश्री गायत्री फूड प्रोडक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड पर प्रारंभिक निरीक्षण (ईडी) की क्षमताओं के बाद पुलिस राम को नमूने के संचालक किशन मोदी की पत्नी चरला मोदी ने अपने शायरजी को-सेक्टर स्थित घर में जहर खानकर खुदको का प्रयास किया। एक निजी अस्पताल में उनका उपचार चल रहा है। जहर खाने से पहले वाता पर एक सुसाइड नोट भी छोड़ा है। मोदीने पत्नी को यह है कि सुसाइड नोट में पालन के केंद्रीय मंत्री विद्या मनसा की लोक जनसक्ति पार्टी से जुड़े कुछ लोगों के नाम लिखकर उनका विमोचक प्रवक्ता प्रहलाद प्रहलाद नोट में पालन ने लिखा है कि चंद्रशेखर पांडे और उनके भाई लोनाथ के नेतृत्वका पांडे ने हमारी कंधीनी में पोटो की थी। इसको लेकर प्रकरण भी दर्ज कराया था, लेकिन दोनों भाई अपनी राजनीतिक सुरक्षा का हरेमाल कर चर गए और अब हमारी कंधीनी पर ईओडब्ल्यू, एएसएसएआर, सीबीएसटी और अब ईडी की कार्रवाई करवा रहे हैं। मेरे पति किशन मोदी को कई बार जान से मारने की धमकी भी मिली है। ऐसे में मेरे पास लाने छोटे बच्चों को छोड़कर मैंने के अलावा कोई रास्ता नहीं है। सुसाइड नोट में सुनील त्रिपाठी, भावना सिंह मेहता और हिरण नन्दा के नाम भी लिखे हैं।

68 करोड़ रुपये की रांपथि के दरताचेत मिले...

इस कार्रवाई में ईडी ने 6.26 करोड़ रुपये की निष्कस विनिमय राशि बांधकर (मौज) कर ली। दो करोड़ और 25 लाख रुपये नकद भी सीस किए हैं। सभी जहाज से 66 करोड़ रुपये की चल-अचल संपत्ति के दरताचेत भी मिले हैं, जिन्का परीक्षण किया जा रहा है। यह कार्रवाई ईडी ने जयश्री गायत्री फूड कंपनी के निरदर आर्थिक आरण्य प्रवृद्ध (ईओडब्ल्यू) में दर्ज एफआरआइआर और आरण्य पत्र के आधार पर की। पत्र में हुई चर्चा में पता चला कि कंपनी अपने निदेशकों के माध्यम से जल्दी से विलास पत्रों का उपयोग करते रहे और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मिलावटी रूप से विलास पत्रों को जारी कर रहे थे।

शादी से लौट रही मां-बेटी को टारने ने रौंद

अंबाला। अंबाला-जगधारी हड्डे पर मिष्ठुण समलोकही मंडे पर एक ट्रेनक हदसा हो गया। हदसे में मां-बेटी की मौत हो गई। हदसा माम कराने 4 बने इंजाम। वरधे एक जेज सखारबत 4 बने इंजाम। वरधे एक साइकोलोजिकल डॉक्टर और साइकोलोजिकल थैपि का एक पतिव्रता सवार महिला और उसकी बेटी की फरवकर मरिे पर ही मौत हो गई। मुक्त मालिक की पंचजन काकरक फिर्मा किरुम और उसकी बेटी 19 बने इंजाम चारक रमा के रूप में हुई है। सुरक्षा विदेशों के बाद पुलिस मरिे पर पड़चूती और टारने को अपने कर्मे में ले लिया।

सुनीता विलियमस ने स्वाइतहास, 9वीं बार किया स्पेसवॉक

वासिगटन। भारतीय मूल की अमेरिकी अंतरिक्ष यात्री सुनीता विलियमस ने अंतरिक्षवीर अंतरिक्ष स्टेशन पर गुरुवार रात भारतीय समय के मुताबिक 6 बजकर 30 मिनट पर स्पेसवॉक शुरू किया। इस दौरान उनके साथ एस्ट्रोटेक बुच विन्चोरे भी थे। करीब 5.5 घंटे तक चलने वाली इस स्पेसवॉक के दौरान दोनों ने ISS के बाहरी हिस्से को साफ किया और सुक्ष्मजीव प्रयोग के लिए नमूने भी इकट्ठा किए। रिपोर्ट्स के मुताबिक इससे पता चलता कि ISS पर सुक्ष्मजीव जीवित हैं या नहीं। इसके अलावा ISS से टूटा हुआ एंटोना भी अलग किया। अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी ने कहा कि नारा के अंतरिक्ष यात्री सुनीता विलियमस और बुच विन्चोरे ने गुरुवार को अंतरिक्षवीर अंतरिक्ष स्टेशन (आइएसएस)

चट्टनों से नक्सलियों का विस्फोटक सामान जप्त, फॉर्स को मिली कामयाबी

बीजपुर, 31 जनवरी (एजेन्सी)। जिले में नक्सल विरोधी अभियान के तहत सुरक्षाबलों ने बड़ी सफलता हासिल की है। गुमरेल के जंगल में तलारी अभियान के दौरान सुरक्षाबलों ने नक्सलियों द्वारा बड़े चट्टनों के बीच छिपाकर रखा गया विस्फोटक और अन्य सामग्री बरामद की। कामरुपक्षी क्षेत्र में सुरक्षाबलों ने इससे पहले में आइईटी बनाने की सामग्री, नक्सली कार्रवाई

भूमिगत ठिकाने का भंडाफोंड हथियारों का जखीरा बरामद

मणिरपुर, 31 जनवरी (एजेन्सी)। सुरावांदी जिले से कई दक्षिणी खांगी काठिकाण इलाके में पहरार को एक अभियान के दौरान एक ठिकाने का भंडाफोंड कर हथियारों, गोला-बारूद और विस्फोटकों का एक बड़ा जखीरा बरामद किया गया। अभियानियों ने बताया कि एक भूमिगत ठिकाने को माइग्रेटो से संचालित विशेष कुश्निफे बनाया गया पर कार्रवाई करते हुए कुश्निफे निष्काटन के केंद्रिय बलते के साथ निष्काटन पहरार चला कर 6 करोड़ एक साठहठ हथियारों अभियान सफल किया। सुरावांदी जिले से पूरे काठिकाण जिले के पूरे पुलिस स्टेशनों के अंतर्गत घेरने खुली पहरारियों की तलवटी में पहरार गार इन अभियान में एक भूमिगत ठिकाने का भंडाफोंड हुआ और बड़ी मात्रा में युद्ध नैस सामान बरामद हुए। बरामद की गई वस्तुओं में एक अर्सेनाल हाथल, एक खली मागलिन के साथ एक 9 मिमी पिस्तौल, एक इमरॉवाइज्ड एक्सप्लोसिव डिवाइस (आइईडी) 5 किलोग्राम (लगभग), और 2.36 हार्ड एक्सप्लोसिव प्रोटेड, एक स्मोक शेल (सोपर्स), एक टिचर स्मोक प्रोटेड, एक पीडैर (पॉलीडिगर कोटिंग) स्टिक जिन्साम पेट्रुड और डेटोनेटर, एक वायर 3 मीटर (लगभग), दो .303 खाली कल, एक खाली कारतूस, एक हेलेमेट, एक बूटले रफक वेदर और एक जोड़ी जलल बूट शामिल हैं।

डिलाईट फैशन
 ट्रांसपोर्ट नगर, कोरबा
MENS LADIES
KIDS ETHNIC
 Sherwani | Blazer
 Coatsuit | IndoWestern
 Up to 50% Discount
 प्लांट नं. 81, टीवीएस शोरूम के बगल में, टी.पी. नगर, कोरबा (छ.प.) मो. : 8120594099

स्किन केयर व काम्पेडोलोजी क्लिनिक
 र्म, गुत, कुंठ रोगाविशेषज्ञ एवं सैक्स सलाहकार
 डॉ.आर.के.अग्रवाल M.B.B.S,D.V.D.(F.S.) M.D.S.(D.C.)I.A.M.(Ind)
 डॉ.शशि अग्रवाल M.B.B.S,D.V.D.(U.K) Mob.9826389894
 सुविधायें- जंजाण, मसै हदवान, दाद, खाज सुजली, एचजीएम, एनटी, सडे नखून, कुंठ रोग, कुंठ दाग, मुहसै, बाल झड़ान, सेक्स की कमी, रीष घनत, घात, मानसिक रोगों का मशीनों में अल्ट्रासुनिक दवाओं द्वारा रीष ईलाज, फोटोथेरेपी, इलेक्ट्रोसिकेशन, क्रायोसर्जरी, सायकोथेरेपी का ईलाज।
 मो. 9203907928, 9826389894 (तब्लिनक)
 विशेष : बुधवार को 20 मरीजों का फॉस माफ...
 पता : एचआईजी -4 नेहरू नगर, रिकाण्डो रोड
 घोड़ा चौक, बुधवारी बाजार के पास, कोरबा

केलारा प्लाजा बिल्डिंग की तीसरी और चौथी मंजिल पर लगी आग, दमकल की पांच गाड़ियां मौजूद
 मुंबई 31 जनवरी। मुंबई के पारकोपर इलाके में स्थित केलारा प्लाजा बिल्डिंग में शुक्रवार रात आग लग गई है। बिल्डिंग की तीसरी और चौथी मंजिल पर आग लग गयी है। आग पर पहरार भिण्डे की टीम भी मौजूद है। जलकारी के अनुभव, केलारा प्लाजा बिल्डिंग में शुक्रवार सुबह 6.14 बजे आग लगी थी। घटना की जानकारी दमकल विभाग को 6.40 बजे मिली। घने करत बले शकस ने बताया कि बिल्डिंग की तीसरी और चौथी मंजिल पर आग लगी है। आग लाने की जानकारी मिलते ही मौके पर पहरार भिण्डे की पांच गाड़ियां पहुंचीं और उन्होंने आग को बुझाने का प्रयास किया। आग की इस घटना में अभी तक किसी के घायल होने की खबर नहीं है।

कांग्रेस प्रत्याशी अनीता संतोष गुप्ता के पक्ष में बन रहा है भारी माहौल

जांजगीर चांपा।

नगर पंचायत राहट में चुनाव प्रचार कार्य तेजी से जारी है यहां अनेक प्रत्याशी अध्यक्ष सहित पादक के पद के लिए चुनाव लड़ रहे हैं। जहां नगर पंचायत के अध्यक्ष पद के लिए श्रीमती अनीता संतोष गुप्ता को कांग्रेस पार्टी की ओर से प्रत्याशी बनाया गया है।

अनेक प्रत्याशी घोषित किए जाने से जहां नगर में कांग्रेसियों में भारी उत्साह है तो वहीं आम मतदाताओं में भी उनके नाम पर सहमति बनते दिखाई दे रहा है। कांग्रेस पार्टी की उम्मीदवार श्रीमती अनीता संतोष गुप्ता राहट नगर के विकास एवं शिक्षा स्वास्थ्य के लिए आम मतदाताओं से जोत मांग रही हैं। उनका पूरा निराल मनवतु होता जा रहा है और लोग उनसे लगातार सपोर्ट जा रहे हैं। इस दौरान फेज शीमती अनीता संतोष गुप्ता के प्रति संपीक कुमर गुप्ता पहले भी नगर पंचायत राहट के अध्यक्ष रह चुके हैं जिसके कार्यकाल में नगर पंचायत राहट ने अनेक विकास के आयाम को तब किया है उनके कार्य प्रणाली से प्रभावित होकर नगर को जस्ता विकास को आस की ओर अधिक बनाने का उद्देश्य है जो कांग्रेस प्रणाली को समर्थन देकर उन्हें विजित के लिए एक अच्छे माहौल का निर्माण आम मतदाता करने लागी है।

नगर पंचायत राहट एक छोटा सा नगर है जहां अनेक विकास कार्यों को अंजाम दिया जाना बाकी है या पूं कह सकते हैं कि इस नगर पंचायत क्षेत्र में अभी भी अनेक विकास कार्य किए जाने की जरूरत है ऐसे में आम मतदाताओं का सहानुभूति भाव पार्टी के प्रति अधिक होने लागी है जिसके कारण कांग्रेस प्रत्याशी को पूरा लगातार मनवतु होता जा रहा है और लोग उनसे लगातार सपोर्ट जा रहे हैं। इस दौरान फेज शीमती अनीता संतोष गुप्ता पहले भी नगर पंचायत राहट के अध्यक्ष रह चुके हैं जिसके कार्यकाल में नगर पंचायत राहट ने अनेक विकास के आयाम को तब किया है उनके कार्य प्रणाली से प्रभावित होकर नगर को जस्ता विकास को आस की ओर अधिक बनाने का उद्देश्य है जो कांग्रेस प्रणाली को समर्थन देकर उन्हें विजित के लिए एक अच्छे माहौल का निर्माण आम मतदाता करने लागी है।

विशाल के आयाम को तब किया है उनके कार्य प्रणाली से प्रभावित होकर नगर को जस्ता विकास को आस की ओर अधिक बनाने का उद्देश्य है जो कांग्रेस प्रणाली को समर्थन देकर उन्हें विजित के लिए एक अच्छे माहौल का निर्माण आम मतदाता करने लागी है।

ईव्हीएम का हैण्ड्स ऑन और प्रशिक्षण की गुणवत्ता पर ध्यान दे : कलेक्टर



जांजगीर-चांपा। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी आशोक शिखरा ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में नगरीय निकाय और त्रि-स्तरीय पंचायत निर्वाचन को तैयारियों के संबंध में बैठक अधिकांशों को बैठक लेकर तैयारियों को समीक्षा की। बैठक में सहायक कलेक्टर दुर्गा प्रसाद अधिकारी, जिला पंचायत मुख्यालय कार्यपालक अधिकारी गोकुल शर्मा, आर कलेक्टर उज्जवल पोखराज, उप जिला निर्वाचन अधिकारी सोनेन्द्र सिंह उच्चर सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

विषय में प्रशिक्षण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कर्मचारियों को व्यवस्था सहित प्रशिक्षण में अधिक से अधिक ईव्हीएम का हैण्ड्स ऑन और प्रशिक्षण को गुणवत्ता पर ध्यान देने के निर्देश दिए। उन्होंने निर्वाचन कार्य में संलग्न अधिकारियों-कर्मचारियों परिलक्ष्य पर, रिजर्व डल आदि की जानकारी ली। कलेक्टर ने निर्वाचन कार्य से जुड़े मानव संसाधन, प्रबंधन, प्रशिक्षण प्रबंधन, सामग्री प्रबंधन, कम्प्यूटराइजेशन, कानून व्यवस्था, ईव्हीएम मैनेजमेंट, व्यव निगरानी, पोस्टल बेलेट एवं अन्य विषयों पर समीक्षा कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

नामांकन पत्रों की जांच, 6 निरस्त

दिलायसपुर। नगरीय चुनाव के अंतर्गत नगर निगम विलासपुर के महापौर एवं पार्षद पदों के लिए भरे गये नामांकन पत्रों की जांच की गई। जांच के बाद विभिन्न कारणों से पाण्डे पद के 6 नाम निरस्त पर रिजर्व किया गया। नामांकन आयोग द्वारा नियुक्त प्रेक्षक विनीत नंदनवार भी इस दौरान उपस्थित थे। निरस्त किये गये नाम निदेशन पत्रों में वाई क्रमांक 13 से नमंदा पटेल एवं श्याम पटेल, वाई 51 से राजकुमार साहु, वाई 52 से अजिता पाटिल, वाई 55 से शबनम बेगम एवं वाई 68 से मीनाक्षी पटेल शामिल हैं। वाई 13 के नमंदा पटेल का नामांकन चुनाव आयोग द्वारा निरस्त सूची में शामिल होने के कारण तथा श्याम पटेल का नामांकन आरक्षित वर्ग के सीट पर जाति संबंधी कोई प्रमाण प्रस्तुत नहीं करने के कारण निरस्त किया गया है। शेष 4 प्रत्याशियों का नामांकन अख्तियार रूप से भरे होने के कारण अख्तियारकृत किया गया है। आयोग द्वारा निर्धारित चुनाव कार्यक्रम के अनुसार 31 जनवरी को अग्रतन 3 बजे तक नामांकन वापिस ले सकते हैं। इसके बाद प्रत्येक चिट्ठे अवधिगत कर प्रत्याशियों की अंतिम सूची जारी की जायेगी।

आयोग के प्रेक्षक पहुंचे- उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त किये के प्रेक्षक की विनीत नंदनवार पहुंच चुके हैं। न्यू सर्वोटिड हाऊस के कक्ष क्रमांक 3 में उनके तहतने की व्यवस्था की गई है। श्री नंदनवार एवं 2013 बैच के आईएसएस अधिकारी हैं तथा फिहालत पंचायक भू-अभिलेख के पद पर कार्यरत हैं। चुनाव संबंधी सूचना अथवा रिखायत खेचें 10 बजे से शाम साढ़े 5 बजे तक उन्नत कराई जा सकती है।



राष्ट्रपति से देशभक्ति ही नहीं बल्कि ऊर्जा भी मिलती है : अशोक तिवारी

जांजगीर चांपा। राष्ट्रपति ने देश की शान और गौरव हमारे राष्ट्रपति में झलका है क्योंकि जब भी हमारे मन में देशभक्ति की भाव आती है तो यह राष्ट्रपति पूर्व देशवासियों के मन में एक उत्साह और शक्ति का संचार करता है। उस वार्त शिक्षक अशोक तिवारी ने अपने मातृगण दिवस के अवसर पर बालक पूर्व या शाला सिस्टरों के बच्चों को जता रहे थे। उपस्थित बच्चों को इस गीत का इतिहास बताते हुए इन्होंने बताया कि 1870-80 के दशक में बंकिम चंदा चटर्जी द्वारा लिखित यह गीत भारत के स्वतंत्रता आंदोलन को गति देने में जोश और उत्साह का संचार किए थे। गीत उन्होंने संस्कृत और बंगला भाषा में लिखे जिसे अनयोी उपन्यास अंतर्गत पद में आंशिक किए थे। आगे बताया गया कि बन्दे मातरम को तात्परा माधुषीम का नाम है क्योंकि एक भारतीय अपना धरो को माता मानते हैं। विद्यालय के शिक्षक देवानुभूत ने बताया कि यह गीत इतनी लोकप्रिय हुई कि 1950 में इसे राष्ट्रिय गीत के रूप में स्वीकार किया गया। यह गीत हमारा एकता, अखंडता, और देश प्रेम का प्रतीक है शिक्षक खतुन लाल और नारायण चंदा ने भी राष्ट्रिय गीत के इतिहास के बारे में बच्चों को जानकारी दिए। प्रभु पाण्डे राजू उमराट देवानुभूत ने अपने मातृगण दिवस के अवसर पर बालक पूर्व या शाला सिस्टरों को गीत की सभा में भाग लिया। कार्यक्रम में अशोक तिवारी, जतिनंदन पांडे, सखत देवानुभूत, देवेन्द्र सिंह, धनराम सुकुमार ने भी राष्ट्रिय गीत के महत्व के बारे में बताया। संपूर्ण कार्यक्रम का संचालन नरेश देवानुभूत ने किया तथा अंत में महादेव तेली ने आभार व्यक्त किया।

प्रेक्षक सूर्यकिरण तिवारी ने मतदान केन्द्र का विद्या निरीक्षण, दिए आवश्यक दिशा-निर्देश

जांजगीर-चांपा। प्रेक्षक सूर्यकिरण तिवारी ने आज शासकीय बालक प्रथमिक शाला शिक्ष के मतदान केन्द्र का निरीक्षण किया एवं आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने मतदान केन्द्र में मतदाताओं के लिये मूलभूत सुविधाओं, पर्यवल, सौचालय, री एवं अन्य व्यवस्था को जानकारी ली। उन्होंने कहा कि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त सुविधाएं उपलब्ध होना चाहिए। मतदान प्रक्रिया सुगम और सरल रूप से संपन्न हो सके।

शहीद दिवस पर अमर सेनानियों को दी गई श्रद्धांजलि कलेक्टर ने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर उन्हें किया नमन

जांजगीर चांपा। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी की पुण्यतिथि पर भारत के स्वतंत्रता संग्राम में अपने प्राणों की आहुति देने वाले वीर शहीदों की स्मृति में आज कलेक्टर कार्यालय में कलेक्टर श्री आकाश शिखरा की उपस्थिति में सभी विभागीय अधिकारी कर्मचारियों द्वारा राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर उन्हें नमन किया एवं स्वतंत्रता संग्राम में अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों की स्मृति में श्रद्धांजलि देते हुए 2 मिनट का मौन धारण किया गया। इस अवसर पर कलेक्टर कार्यालय के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।



चांपा नगर पालिका वार्ड नं. 25 से कांग्रेस प्रत्याशी हरीश पाण्डेय को मिल रहा जांच वारिसियों का अपार जससमर्पण...

चांपा। नगर पालिका चुनाव की सरगमीं दिनी दिव्य होते जा रहा है वाई क्रमांक 25 से कांग्रेस प्रत्याशी हरीश पाण्डेय एक बार फिर से चुनावी मैदान में हैं। हरीश पाण्डेय पिछली बार अपने विपक्षी प्रत्याशी से कुछ ही वोटों के अंतर से हार गए थे। इससे बाद भी वे वाईवार्डियों से लगातार संपर्क में रहे हैं जिसका साथ उन्हें इस बार मिल रहा है। हरीश पाण्डेय इन दिनों वार्ड में घर-घर जाकर मतदाताओं से संपर्क कर रहे हैं, और वाई की समस्याओं से रूबरू होकर उन्हें जाल्ड ही ठीक करने का आश्वासन देते हैं। उन्होंने जनसमर्थन के साथ एएसडीएम कार्यालय पहुंचे और नामांकन दायित्व किया।

प्रतिबद्धता के साथ वोट मांग रहे हैं। वाई की जनता भी हरीश पाण्डेय हाथों हाथ ले रहे हैं और उनके जनसमर्थन अधिकांश प्रत्याशी राजेश अग्रवाल को कुछना है कि वे अपने प्रत्याशियों से बेहतर काम चला सकते हैं। वार्डियों द्वारा पुरानी भी वोट बढ़ी धिधिन विकास कार्य को करवा पाएगा। और, इन्ही वोट वार्ड को प्रताकत आगे लेखते हुए इस बार लोग हरीश पाण्डेय को मंत्र्यर्थ देते की बात कह रहे हैं। चुनाव की समुचित विकास करने हेतु रोकथम हो गया है।

गुपचुप बेचने वाली महिला कार्यकर्ता को बीजेपी ने पार्षद प्रत्याशी बनाया

जांजगीर। अकलतर के बाई नंबर 11 से आसपास से एक गुपचुप बेचने वाली महिला सतीषी केकुंडर को अपना प्रत्याशी बनाया है। शोभा सायन के महासचिव फंडक कुमार झा ने कहा, चाय वाले महापौर के बाद इस गुपचुप बेचने वाली बहन सतीषी केकुंडर को भावना ने पाण्डे प्रत्याशी बनाया है। अकलतर के बाई नंबर 11 से प्रत्याशी बनी हैं सतीषीको। बता दें कि भारतीय जनता पार्टी ने 25 जनवरी को अधिकृत अध्यक्ष और पार्षदों की अधिकृत उम्मीदवारों की घोषणा की है। सूची जारी होती हो पार्टी

के नेता चुनावी माहौल को गर्म करने के लिए शासकीय पर जाकर अपने कार्यकर्ता को बुद्धे हुए हैं। भावणा के चुनावी दायित्व ने अपने समर्थकों के बीच यह संदेश देते की कोशिश की कि वे शाह को बेकार सेवा के लिए तैयार हैं और उनको पार्टी की विकास के रास्ते पर आगे बढ़ सकती हैं। वहीं सोमानार की सुबह काण्डे पार्टी ने भी अपने अध्यक्ष पद के प्रत्याशी की घोषणा की। कांग्रेस ने जांजगीर-नेला और चांपा में अध्यक्ष के लिए अपने मौजूदा पाण्डे को मैदान में उतारा है। अधिकृत अध्यक्ष होने के कुछ घंटों बाद चांपा के कांग्रेस अध्यक्ष प्रत्याशी राजेश अग्रवाल और भाजपा

प्रयाशी प्रदीप नामदेव ने अपने समर्थकों के साथ एएसडीएम कार्यालय पहुंचे और नामांकन दायित्व किया।

टीम ने 82 कैंडिडत धान का करायी रकबा समर्पण

दिलायसपुर। संजुल टोप ने आभ फिर कार्याई की। टोकन के अनुरूप धान की घर में उपलब्धता नहीं होने पर टोकन निरस्त कर रकबा समर्पण करया गया। जिला खाद्य अधिकारी ने बताया कि तहसील जिलासपुर स्थित धान उत्पादन केन्द्र महेंद्र मंडल का निरीक्षण नाथ बहलालदास द्वारा किया गया। सेवा सहकारी समिति महेंद्र के कृषक द्वारा आभ बिकार हुए 82,20 कैंडिल का टोकन कटया गया था। मौके पर भौतिक निरीक्षण कर पथन नहीं पाया गया। अंतः संबंधित कृषक से रकबा समर्पण करया गया। कलेक्टर के निर्देश पर अगले दो दिनों में दस्तावों और कौचियों पर पेनी नजर रहेगी। 31 जनवरी को चांद सत्र में धान खरीदो की आखिरी दिन है।

कलेक्टर ने मतदान दलों के प्रशिक्षण का लिया जायजा

विलासपुर। नगरीय निकाय चुनाव के लिए चल रहे मतदान कर्मियों के प्रशिक्षण का कलेक्टर अनीता संतोष गुप्ता ने जायजा लिया। प्रथम चरण के पहले दिन का प्रशिक्षण आज एक साथ लाल बहादुर शास्त्री स्कूल और शासकीय माल्दिवेर स्थूल में संपन्न हुआ। प्रशिक्षण में लगभग 2 हजार मतदाता अधिकारी एवं कर्म अधिकृत हुए। कलेक्टर ने दोनों स्तरों का दौरा कर प्रशिक्षण कार्य का निरीक्षण किया। उन्होंने कर्मियों को बायकों से मास्टर ट्रेनिंग द्वारा दिखे जा रहे प्रशिक्षण पर ध्यान देने के निर्देश दिए। ईव्हीएम प्रणालियों के हैण्ड्स ऑन प्रशिक्षण पर ज्यादा ध्यान दिया। उन्होंने स्थानीय चुनाव एवं अन्य चुनावों में अंतर को समझाते हुए ध्यान रखने योग्य प्रमुख विन्दुओं को रेखांकित किया। प्रशिक्षण में ईव्हीएम के साथ एमपी एवं पोस्टल डायरी मानपटियों के बारे में भी बताया गया। कलेक्टर ने कहा कि इस बार अच्छे मौसम में चुनाव हो रहे हैं। मतदान के दौरान न तो अधिक गर्मी होगी और न ही ज्यादा ठंड। नगरीय निकाय एवं पंचायत चुनाव मिलानक लगातार बार चक में चुनाव होंगे। प्रथम यह किया जा रहा है कि एक मतदान दल को दोबाग हट्टोटी ना लगे। यदि जरूरत पड़े भी गई तो उन्हें विभ्राम का अंतराल देकर लगाया जायेगा। मतदान अधिकारियों के तहतने जा करने पीने का पत्र बार बेहतर इंतजाम किया जा रहा है। कलेक्टर ने विकास प्रभाग चुनाव को लेकर कहा कि मतदान के दौरान स्थान पर ही पर्याप्तता किया जाना है। माण्डे अंत में एक मतदान दल 4 डोते उतारने होंगे। संपू, सरपरच, जनप्रद सदस्य एवं विद्या पंचायत सदस्य के सभी का मतदात्र अलग-अलग पत्रों में होगा। बड़ी संख्यावासी एवं अन्य निर्वाचन क्षेत्रों के निर्देशों के अनुरूप पारदर्शिता पूर्णक काम करें। किसी को न लगे कि



उत्सुक साथ अन्याय किया जा रहा है। मतदान के लकाल बाद मतदानका का काम शुरू कर दें। भोजन अथवा विश्राम अधिकारियों एवं एएसडीएम विभ्रामकरन करनी भी इस अवसर के नाम पर समग्र जाना न करे। रात में अंधेरा होने पर कई

बेहतर समाज निर्माण में शिक्षकों की अहम भूमिका : कलेक्टर

विलासपुर। आज उन्नत शिक्षा अधयन संस्थान में वार्षिकोत्सव पर 2024-25 का भव्य उद्घाटन समारोह संपन्न हुआ। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में कलेक्टर अनीता संतोष गुप्ता एवं विधिष्ठ अतिथि संयुक्त संचालक शिक्षा सभा नारायण आदित्य उपस्थित रहे। कार्यक्रम को सुरुआत मशाल प्रज्वलन, धाकत परिक्रमा एवं मशाल स्थापना के साथ हुई, जिसे बीएड प्रशिक्षाधीन स्वामीजी पेकरा एवं चंदेश्वर सिंह ने संपन्न किया। इसके पश्चात महाविद्यालय की प्राचार्य मीता मुखर्जी सहित प्रशिक्षाधीन एवं आचार्यो द्वारा मुख्य एवं विधिष्ठ अतिथियों का पुष्पमाल एवं प्रतीक पुष्प से अभिनंदन किया गया। कार्यक्रम में संस्थान के प्रशिक्षाधीनो ने मास्टर आफ सैपेरिनु कृष्ण खान के नेतृत्व में भव्य वाच पत्र प्रस्तुत किया, जिसके उपरान्त स्वागत गीत और विधिष्ठ सांस्कृतिक कार्याक्रमों ने समां वार्ता। आचार्यण का केंद्र बरदारिह नृत्य दावर के कक्षाका तथा विहू नृत्य तथा, विषयमें प्रशिक्षाधीनो ने अपनी अद्भुत प्रदर्शुति से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। महाविद्यालय की गतिविधियों एवं उपलब्धियों का प्रतिवेदन प्राचार्यो, मीता मुखर्जी द्वारा प्रस्तुत किया गया, जबकि प्रशिक्षाधीनो प्रिधानिष्ठ प्रुधानिष्ठ एवं छात्रावास प्रतिनिधि प्रुधानिष्ठ यादव ने समस्त एवं आवश्यकता से संबंधित मांगोपर का वाचन किया एवं मांग पर सौंपा। विधिष्ठ अति श्री रामगण आदित्य ने अपने ज्दोधन में विधाधीनो को शिक्षा एवं नैतिक मूल्यों की महत्ता पर बत देते हुए प्रेरणादायी विचार साझा किया। तथा इस अवसर पर कलेक्टर श्री शरण ने प्रशिक्षाधीनो के मांगोपर पर शौर कार्यवाही करने का आश्वासन दिया एवं

जिला पंचायत सदस्य के लिए आज 29 नाम निदेशन पत्र हुए जमा

जांजगीर चांपा। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री आकाश शिखरा के निर्देशन में जिलासुर पंचायत आम निर्वाचन 2025 के लगत जिला पंचायत चांपा जिलेक अंतर्गत जिला पंचायत सदस्य के लिए निर्वाचन हेतु आज 30 जनवरी को 16 अभ्यर्थियों ने नाम निदेशन पत्र प्राप्त किए एवं 29 अभ्यर्थियों ने नाम निदेशन पत्र जमा किया। रिटर्निंग अधिकारी की उज्जवल पोखराज ने बताया कि कलेक्टर के कक्ष क्रमांक 27 में नामांकन जा रहा है। नाम निदेशन पत्र प्राप्त करने एवं जमा करने का समय पूर्णतः 10.30 बजे से अग्रतन 3 बजे तक है।

प्रशिक्षाधीनो द्वारा किये गये सांख्यिक मांगोपर एवं बैड वादन की खूब तारीफ की। कलेक्टर ने प्रशिक्षाधीनो को अपने ज्दोधन से प्रेरित करते हुए उन्नीतमुहक तर्मिक से बेहतर वाचन विधि को प्रेरणा दी। उन्होंने कहा कि वे आसाम निर्वाचन में शिक्षकों की अहम भूमिका होती है क्योंकि वे अपने वाली पीढ़ियों को तैयार करते हैं। ज्दोधन के पश्चात कलेक्टर महोदय ने उद्घाटन की गतिविधियों को एवं खजोतोलन के पश्चात रंग-विभो गुब्बारे उड़कर समारोह का समांभक्त किया। अतिथियों के समक्ष खेलेकटर प्रतिव्योताताओं में 100 मीटर दौड़ (महिला एवं पुरु) के फाइनल मुकवलेन हुए, जिसमें महिला एवं पुरु में सबसे तेज दौड़ते हुए मधुर को भारती ने प्रथम स्थान साझा किया एवं सल्लु को जतिन्दी द्वितीय तथा सुरुष को तेजवी टोपको तृतीय स्थान पर रही। जहां पुरु एवं महिला में प्रथम द्वितीय द्विदि, द्वितीय उत्कृष्ट एवं तेजवी द्विदि विश्वकर्मा रहे (सर्वथो) को सुब्र्य अजित एवं विधिष्ठ अतिथि द्वारा विविडो स्टैंड पर क्राउन एवं फुके से सम्मानित किया गया। प्रथम सत्र के कार्यक्रम में अतिथियों द्वारा मुख्य एवं विधिष्ठ अतिथियों को प्रतीक निवेदन किया गया, जिसके बाद महाकम प्राश्चयिक डाॅ. की. व्ही. सुरव राज द्वारा आभार प्रार्थना किया गया। कार्यक्रम का सफल संचालन सहायक प्राश्चयिक डाॅ. सचन महाेश आयेद ने किया संपूर्ण आयोजन उपरान्त, सत्र एवं शैलीक उत्कृष्टता का प्रतीक तौर, निराम महोविद्यालय के आचार्य वृंदा, कान्दोलिन स्टाफ एवं प्रशिक्षाधीनो ने सखित सहभागीता निभाई। आज के निर्वाचन सोसां में गोला एवं तवा फेंक की प्रतियोगिता संपन्न हुई।



शरवरी वाघ ने लेटेस्ट लुक से इंटरनेट पर बरपाया कहर

बॉलीवुड एक्ट्रेस शरवरी वाघ आज दिन अपने लेटेस्ट फोटोएट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती रहती हैं। जो वाघ भी अपनी फोटोज और वीडियोज इंस्टाग्राम पर फैंस के बीच शेयर करती हैं तो फैंस उनके हर एक लुक पर लाइव्स और कॉमेंट्स के जरिए अपनी-अपनी प्रतिक्रियाएं देती हैं। हालांकि इन तस्वीरों में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। एक्ट्रेस शरवरी वाघ इन दिनों अपनी एक्टिंग और फैशन सेस को लेकर चर्चाओं में बनी हुई हैं। उनका कालिलाना अंदाज अक्सर इंटरनेट पर आते ही तबूही मवाने लगता है।

अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोएट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में उनका स्टाइलिंग अंदाज देखकर फैंस एक बार से उनके लुक के फायल हो गए हैं। शरवरी वाघ की इन फोटोज में आप देख सकते हैं उन्होंने ब्राउन कलर की वेस्ट हो स्टायलिश ड्रेस पहनी हुई है, जिसमें वो एक से बढ़कर एक स्टाइलिंग अंदाज में पोज देती हुई नजर आ रही हैं। बालों की मेसी लुक देकर, लाइट मेकअप और मूड ब्राउन शैड लिफ्टिक लगाकर एक्ट्रेस शरवरी वाघ ने अपने आउटलुक को कर्नाली किया है। एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनके हर एक स्टायल को पोलो करते हैं। फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस कैमरे से सामने प्यारी सी स्माइल देते हुए फोटोजो लिक्क करवा रही हैं। उनकी इस ब्यूटिसुरत स्माइल को देखकर फैंस अपना दिल हर गए हैं।

बोटॉक्स या फिलर्स, चेहरे की झुर्रियां हटाने के लिए क्या करवाएं? डॉक्टर से जानें जवाब

उम्र बढ़ने के साथ चेहरे पर इसका असर दिखने लगता है। झुर्रियां तो कभी फाइन लाइन्स चेहरे की सुंदरता को कम करने लगती हैं। उम्र के साथ-साथ खराब लाइफस्टाइल और प्रदूषण की वजह से प्रिमेटेसन भी होने लगता है। महिलाएं एजिंग को घुमाने के लिए महंगे से महंगे रिक्तन केयर प्रोडक्ट्स का इस्तेमाल करती हैं। इसके साथ ही बोटॉक्स और फिलर जैसे रिक्तन ट्रीटमेंट भी करवाती हैं। लेकिन अक्सर लोगों में इस बात को लेकर कंफ्यूजन रहती है कि चेहरे की झुर्रियां हटाने के लिए बोटॉक्स या फिलर्स कौन सा ज्यादा अच्छा है? आइए कॉस्मेटिक डर्मेटोलॉजिस्ट से जानते हैं इसके बारे में।

क्या है बोटॉक्स और फिलर?

बोटॉक्स और फिलर्स दोनों ही रिक्तन ट्रीटमेंट हैं। उम्र बढ़ने के लक्षणों को कम करने के लिए महिलाएं ये करवाती हैं। ताकि उनका चेहरा जवां रहे।

बोटॉक्स ट्रीटमेंट क्या है?

यह एंटी-एजिंग कॉस्मेटिक ट्रीटमेंट है। इसमें बोटुलिनिम टॉक्सिन या ओनोबोटुलिनिमटॉक्सिन ए को इंजेक्ट किया जाता है। झुर्रियों को कम करने और चेहरे की मांसपेशियों को आराम देने के लिए इसका इस्तेमाल होता है। आंखों के आग-पाप और आंगुओं के बीच की झुर्रियों को कम करने के लिए इसका प्रयोग किया जाता है। इसके साथ ही इससे जबड़े की फाइन लाइन्स को भी कम किया जाता है।



फिलर ट्रीटमेंट क्या है?

फिलर्स की मदद से झुर्रियों को भरकर उन्हें कम किया जाता है। इससे गांठों और छेदों का बॉल्यूम बढ़ाया जा सकता है। चेहरे की आकृति को निखारने के लिए भी किया जाता है। फिलर्स जेल

जैसे पदार्थ होते हैं, जो हायड्रोलॉजिक एमिड से बने होते हैं। इन्हें रिक्तन के नीचे इंजेक्ट किया जाता है। इसका असर चेहरे पर 6 से 24 महीने तक रहता है।

रिक्तन की प्रॉब्लम के हिसाब से कौन ट्रीटमेंट

कॉस्मेटिक डर्मेटोलॉजिस्ट ने सोलर मॉडिंग पर वीडियो जेयर करवाया कि बोटॉक्स और फिलर दोनों रिक्तन ट्रीटमेंट रिक्तन के लिए फायदेमंद होते हैं।

अपनी रिक्तन की प्रॉब्लम के हिसाब से आप अपने लिए ट्रीटमेंट चुन सकती हैं।



एली अवराम ने इलू इलू 1998 में अपनी भूमिका के बारे में जानकारी साझा की

अपनी आगामी फिल्म 'इलू इलू 1998' की तैयारी कर रही अभिनेत्री एली अवराम ने फिल्म में अपने किटार के बारे में बताया है। अभिनेत्री ने बताया कि वह फिल्म में गोवा की कैथोलिक अंग्रेजी शिक्षिका की भूमिका निभा रही हैं। अपनी आकर्षक छवि और क्वीन पर अपनी आकर्षक उपस्थिति के लिए मशहूर अभिनेत्री इस अनोखी, दिल को छू लेने वाली ड्रामा फिल्म में 1998 की रीनिंग आवाजकता में एक पुरानी खान्दा को ताजा कर रही हैं।

इस फिल्म का निर्देशन अजिंक्य वाघ फाल्के ने किया है और यह रोमांस, कॉमेडी और दिल को छू लेने वाली पुरानी यादों का एक बेहतरीन मिश्रण है। फिल्म का रीलेज 90 के दशक के मशहूर कंकनू से लिया गया है जो आज भी मोटा बड़ा नाज कर देता है। फिल्म के बारे में बात करते हुए एली अवराम ने कहा, जब मैंने पहली बार इस इलू 1998 की रिक्कण पढ़ी, तो मैं तुलू सुशी सिंघी के किटार की गहराई और आकर्षण से आकर्षित हो गईं। मैं एक गोवा कैथोलिक अंग्रेजी शिक्षिका की भूमिका निभा रही हूँ।

अभिनेत्री ने अपने बताया, वह गर्मजोशी, ताकत और सूक्ष्म जटिलताओं से भरी एक महिला है, और मैंने उन्हें जीवंत में उतारना एक रीमांचक चुनौती के रूप में देखा। भारतीय सिनेमा में अपनी शुरुआत करना एक कलाकार के रूप में मेरे लिए एक स्वाभाविक प्रगति की तरह लगा, और मैं इस जीवंत उद्योग का पता लगाने के लिए उत्सुक थी। जैसे ही मैंने शीर्षक सुना, मैंने कहा, हे भगवान, 'इलू इलू' मैं इसमें हूँ! यह फिल्म 90 के दशक के लिए मेरा प्रेम पत्र है - फैशन, संगीत, ड्रामा - और मैं इस विचित्र खराबी से सभी के प्यार में पड़ने का इंतजार नहीं कर सकती। चलिए बच इनका ही कहें कि 1998 बुरा था है, और मैं पूरी तरह से फिल्मों अंदरवां में इस अपना रही हूँ। एली सिंघी आउटडिस्टस पर्वत, पेपी रेड्डी बॉक्स पर थिरकती और उस दौर को अपनाती नजर आएंगी जब मिक्सटेप और लैंडलाइन का बोलबाला था।

पेट में लगातार दर्द रहे तो न करें नजरअंदाज, हो सकता है अपॉडिक्स कैंसर, इस उम्र के लोग रहें सावधान!

यू तो पेट में दर्द एक सामान्य समस्या है, जो कब्ज या अपास को जबाब से भी हो सकती है। लेकिन अगर ये दिक्कत आपको लगातार हो रही है तो इसे नजरअंदाज किचलुक भी न करें। पेट में लंबे समय तक असहनीय दर्द अपॉडिक्स कैंसर होने का संकेत हो सकता है। अपॉडिक्सटिस एक रींग है, जिसे आम बोलचाल को भाषा में अपॉडिक्सस कहा जाता है। हमारे पेट के अंदर छोटी और बड़ी आंत के बीच में छोटा सा द्रुब के आकार का अंग अपॉडिक्सस होता है।

दिक्कतों को कम करने में अपॉडिक्सस कैंसर की सूक्ष्मता होती है। अभी तक इसके होने के पीछे सटीक कारणों का भी पता नहीं चल पाया है। आइए जानते हैं किस उम्र के लोगों को अपॉडिक्सस कैंसर होने का सबसे ज्यादा खतरा रहता है?



अपॉडिक्सस कैंसर होने का खतरा सबसे ज्यादा तिसरे? अपॉडिक्सस कैंसर काफी देर केरकर होता है। यू तो किन्हीं भी उम्र में हो सकता है। हालांकि बच्चों व युवाओं में इस तरह के कैंसर के मामलों कम देखने को मिलते हैं। कुछ रिसेर्च के अनुसार 40 से 60 साल की महिलाओं में इसका खतरा सबसे ज्यादा होता है।

अपॉडिक्सस कैंसर के लक्षण * बिना कोशिश के बजन कम होना * पेट के निचले दाहिने हिस्से में लगातार दर्द * सूजन या पेट का आकार बढ़ना * रस या कब्ज * मतली और उल्टी * अपॉडिक्सस कैंसर का क्या है इलाज? अपॉडिक्सस कैंसर पर डॉक्टरों के साथ कौमोथेरेपी और लक्षित थेरेपी से इलाज करते हैं। कुछ मामलों में सर्जरी भी करनी पड़ती है।

धूम धाम का ट्रेलर रिलीज, यामी गौतम और प्रतीक गांधी की शादी में घुसे बिन बुलाए बाराती



पिछले कई दिनों से फिल्म धूम धाम चर्चा में है। इस फिल्म में यामी गौतम और प्रतीक गांधी ने मुख्य भूमिका निभाई है और इसके जरिए ये दोनों कलाकार पहली बार साथ आए हैं। कुछ दिन पहले फिल्म के पोस्टर और टीजर सामने आया था, जिस पर लोगों ने जमकर प्यार लुटया। अब इस फिल्म का ट्रेलर रिलीज हो गया है।

लोगों ने इस पर क्या प्रतिक्रिया दी है, आइए जानते हैं। यामी और प्रतीक के मिस्ट्री शानदार लग रही हैं। दोनों की शादी होती है और शादी की पहली रात ही तब बवाल हो जाता है, जब उनकी शादी में अनचाहे बाराती या कर्दे गुंडे घुस जाते हैं। शादी का मंडप जंग का मैदान बन जाता है और कोयल बनी यामी और बौर बने प्रतीक को सिंदीरी में भूचाल आ जाता है। इस नई-नवेली जोड़ी की पहली रात की कहानी मजदार लग रही है, वहीं यामी को कॉमेडी भी देखने लायक है। प्रतीक को एक्टिंग भी लाजवाब है। वह एक बेहतरीन अभिनेता हैं। उन्हें कैसा भी किटार दे दिया जाए, वो उसमें हर बार अखल नवंरों से पास दूर हैं। उन्होंने गंधी से लेकर कॉमेडी किटार बेहतरीन तरीके से निभाए हैं। कहीं न कहीं कॉमिक किटारों के लिए प्रतीक को ज्यादा वाहवाही मिली है।

शब्द सामर्थ्य - 312 (भागवत साहू)

बाएं से दाएं

- रुचिकर लगने वाली, रुचि के अनुकूल, चुंगी हुई 3. राजाओं के बैठने का आसन 6. श्रमिक 7. कार्य, काज 9. वाद्ययंत्र आदि बजावने वाला 10. खरार, सहायक वस्तु 11. शर, साज, हया 12. मन्वसन, माखन 14. श्रीमती रावकी देवी इस प्रदेश की मुख्यमंत्री हैं 15. चंद्रमा, रजनीश, चांद 18. पुस्तक

ऊपर से नीचे

- चंद्र दिव का समय, शुक्ल या कृष्ण पक्ष 2. आग बुझाने की यंत्रो 3. हिंदू विवाहित स्त्री के मन्वसन, मांग में भरने का लाल चूर्ण 4. पराजय, माता 5. मुंह ढकने का कपड़ा, चुंचट 8. चंदन, दक्षिण का एक पर्वत 10. व्यवस्थित करना, सजाना, स्वभाव आदि का परिष्कार, शुद्ध संबंधी कृत्य 12. विशालता, बड़प्पन, महान होने का भाव 13. अदृश्य, रुकावट 15. जर्मन के अंदर राक्षस और लंबा रास्ता, अडकें राग का 16. बेवकूफ, मंग में भरने का लाल चूर्ण 4. मन्वसन, माखन 14. श्रीमती रावकी देवी इस प्रदेश की मुख्यमंत्री हैं 15. चंद्रमा, रजनीश, चांद 18. पुस्तक

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 311 का हल

ज	ल	आ	वा	जा	ही
मा	खू	ब	दू	र	स्थ
ना	दा	न	सा	ग	लक्ष्य
	न	ख	त	र	ल
	वी	रा	न	क	ट
	र	ब	आ	ज	क
		आ	ग	दा	ना
	अ	ग	र	म	र
भा	भी	ती	न	व	ध

पेड़ पर लटका मिला युवक का शव

कोरबा। गोही गांव में रहने वाले एक 27 वर्षीय युवक ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। मुक्त का नाम रोहन खड्गी बताया गया है। अपने किए कार्रवाई में खुद को पालने की परहे से तटस्थता, इस बात का पता नहीं चल सका है। युवकवार की सुबह युवक गांव के बाहर उसके गांव फांसी के फंदे पर लटकाए हुए पाया गया है। सूचना मिलने के बाद पुलिस की टीम मीक पर पहुंची और जगह में जाते हुए। मां पंचमा की कारवाही पूरी कर पुलिस ने लाश पोपम के लिए भेज दिया है। मां जाने का बचाव करने की बात कही गई है। पुलिस ने बताया कि इस मामले को लेकर मूक के परिवारों और आसपास के लोगों से सामान्य पूछताछ की गई है जिसमें उन्होंने बताया कि लंके अभिभावक नालत।

गोही में रक्तदान शिविर 2 को

कोरबा। भारतीय रेडक्रास सोसायटी जिला शाखा कोरबा एवं रानीसगढ़ अखबार बिनाक सभ के संयुक्त तालाबाम में 2 फरवरी को भारकोण आयुर्विज्ञान औरआध्यात्म गोही में रूचिकर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया है जो प्रातः 11 बजे से शुरू हुआ और दोपहर 2 बजे तक चलता। यह जनप्रति देवे हुए आयोजकों ने लोगों के रक्तदान कर मानवाहित में कायं करने को अपील की।

अनिल बनाए गए जेसीसी सदस्य

कोरबा। एस्केएमपी के केंद्रीय अध्यक्ष गोपाल नारायण सिंह ने गोवर पुलिस के अध्यक्ष गोपाल शर्मा व डी के मिश्रा की अध्यक्षता में अनिल राठौर को गोवा प्रोवेंसर का जेसीसी सदस्य बनाया है। इसके पहले की राठौर सेवडी जेसीसी के सदस्य से अनिल राठौर, राहुल मिश्रा, सौराभ राय, एच.पी. सिंह, मासु सिंह, धरम सिंह कंगने ने हत वृद्धा किया है।

कोसाबाड़ी नगर मंडल में कार्यालय खुले

कोरबा। कोसाबाड़ी नगर मंडल अधीन आने वाले 18 वार्डों में दो दिनों के भीतर चुनाव कार्यालयों का उद्घाटन किया गया है। नगर पुलिस निगम के पूर्व महापौर जोगेरा लावा व वरिष्ठ नवी विकास महतो ने इन चुनाव कार्यालयों का उद्घाटन किया। इस दौरान भाजपा के नगर मंडल अध्यक्ष राजेश राठौर, दिनेश वैष्णव, लक्ष्मण श्रीवास्त, मिताराम कर्क, सुभाष राठौर सहित अनेकों कार्यकर्ता मौजूद थे।

झुक रहे शेड के निर्माण कार्य पर चर्चा

कोरबा। एस्केएमपी माफिकयुत कोरबा के दो नंबर चयन का शेड नीचे झुक रहा है। दुर्घटना की आशंका को दबाते हुए एचएमएस ने इस मामले को प्रबंधन के सामने रखा है। आईआर बैटकर में उन्होंने यह कि झुक रहे शेड का निर्माण कार्य कराना जाए ताकि कोई दुर्घटना न हो। इसके अलावा सीटिंगन घाटे में भी सीटिंगन के लिए अलग सुविधाएं नहीं देने का बात कही गई है। छतराया, शिव, शंभराम, उमम लूहे, अरवि सिंह ने अपनी बात रखते हुए कहा कि कालान्नी में भी अनेकों समस्याएँ हैं। आवासों की समस्याओं को दूर किया जाना काफी जल्दी है। कोसबा कामगारों ने मरम्मत कार्य के लिए जो आवेदन जमा किये हैं।

नाम वापसी आज

कोरबा। निकाय चुनाव में नामांकन भरने वाले अर्थात् आज अंतिम रूप से अपने नाम वापस ले सकेंगे। शासन ने बताया कि निराले लिये पर नाम वापस लेने के बाद सभी निकायों में प्रत्याशियों को अंतिम सूची जारी की जाएगी।

जय श्रीराम प्लाट बेचना है 50 डिस्पल, 12 डिस्पल का प्लाट बेचना है। बुधवारी पेट्रोल पंप के पीछे। संपर्क करें प्राप्रटी डील 62681-64606

उपलब्धियों के सहारे भाजपा तो कांग्रेस खोज रही नाकामियां

नगरीय निकाय चुनाव को लेकर यहीं हैं खास मुद्दे

कोरबा। नगरीय निकाय चुनाव निर्धारित समय से कुछ विलंब से संपन्न हो रहे हैं। इसके लिए कार्यकर्ताओं के साथ-साथ हालातों को काफी इंतजार करना पड़ा। नगरीय निकाय चुनाव निर्धारित समय से कुछ विलंब से संपन्न हो रहे हैं। इसके लिए कार्यकर्ताओं के साथ-साथ हालातों को काफी इंतजार करना पड़ा। नगरीय निकाय चुनाव निर्धारित समय से कुछ विलंब से संपन्न हो रहे हैं। इसके लिए कार्यकर्ताओं के साथ-साथ हालातों को काफी इंतजार करना पड़ा।



वार प्रमुख पटों के लिए लोग चोर करे और इससे बच होगा कि इनके लिए साथ बेकर को करे। आम चुनाव की तरह स्वस्थपुन में भी मुद्दे काफी कारगर होते हैं और इनका जल्द जॉर आम मूठ बनाती है कि निर्णय किस तरह से लेना है।

छातीसगढ़ में विद्युत् के नेटवर्क वाली सरकार को एक वर्ष का समय पुरो हो चुका है। उसने इस दौरान अन्य निकायों को लेकर काम किया है। अधोसंचना के साथ-साथ सड़क संपर्क, लोक स्वास्थ्य, शिक्षा, पेयजल, महिला सर्वाधिकार, युवाओं की रोजगार, कृषि विकास और कौशल विकास समेत जीवन के अलग-अलग क्षेत्रों को

बढ़ावा देने के काम इसमें शामिल हैं। हितवाहीमुखक योजनाओं के माध्यम से भी लोगों को अपने पक्ष में करने का काम जारी है। पिकाने चुनाव में मोदी की गारंटी और विद्युत के काम को आकर बनाकर सभी निकायों के अग्रेसरी लोगों के पास पहुंच रहे हैं। हालांकि उन्होंने ध्यान रख कर प्रस्ताव प्रस्तावों को बेहतर करने और फलदायी सरकार में लौटा करके को आगे बढ़ाने का मुद्दा भी बढ़ाया है। इसके उद्दे अनेक विषय हैं है और सकार्य वह आलोचनात्मक तरीके से अपनी उपस्थिति लोगों के बीच दर्ज करने की कोशिश में हैं। प्रदेश सरकार के एक वर्ष के कार्यकाल को वह लगातार काम करती रही है। इसके अलावा अब चुनाव के दौर में सरकार के कार्यों का कर्मियों निकालने के अतिरिक्त पूर्ववर्ती काग्रेस सरकार के द्वारा पांच वर्ष में जोनिगाएद के लिए किये गए कार्यों का बयान करना जरूरी हो गया है। पार्टी नेताओं का कहना है कि स्वस्थपुन चुनाव में राष्ट्रिय और क्षेत्रिय मुद्दों की पूर्णता करना होगी है इसलिए उन्होंने सिकं अपने आसपास को समर्थकों और जरूरती पर फोकस किया है।

रोटरी क्लब की पहल से मोतियाबिंद पीड़ितों को मिली रोशनी



कोरबा। रोटरी क्लब की एक एमसी जी एम अस्पताल रायपुर में ऑपरेशन के लिए ले जाया गया है। रोटरी क्लब ने आम जनता से अपील की है कि वे अपने मोतियाबिंद के ऑपरेशन के लिए पत्रों बनाने से सहाय्य करें और निवृत्त ऑपरेशन का साथ देयें। मोतिया प्रभाप पास जैन ने बताया कि रोटरी क्लब की पहल ने केंबल मरीजों के लिए एक चरदान है, बल्कि यह समाज में एक सकारात्मक परिवर्तन भी लाते में मदद कर रही है।

वनमंडल कोरबा में सक्रिय हैं 50 हाथी, खतरा कायम



कोरबा। वनमंडल कोरबा के कुदमुर एवं कतला वन परिक्षेत्र में 50 की संख्या में इन दिनों हाथी सक्रिय हैं। हाथियों का यह दल कुदमुर, चणिया एवं चिकनौपारी के जंगल में विचरण कर रहा है जो दिन में जंगल में विहारा करने के बाद रात होते ही सक्रिय होना है और अलग-अलग वनजंगल जंगल में घूमते रहता है। वृद्धि संख्या में क्षेत्र में हाथियों की मौजूदगी से लोगों को लगातार खतरा बन रहा है। हालांकि हाथियों ने अलग तक खंभे को बंध नुकसान नहीं पहुंचाया है फिर भी हाथियों के उत्पान की संभावना को देखते हुए वन विभाग लगातार हाथियों की निगरानी कर रहा है। इसके लिए विभाग द्वारा कर्मचारियों को द्यूटरी लगाई गई है जो डूजे केमेर के अलावा भी कर रहे हैं। अनेकों हाथियों की निगरानी में लगातार जुटे हुए हैं। उनको यह कोशिश रहती है कि हाथी जंगल हो जंगल विचरण करता रहे तथा आबादी वाले क्षेत्रों में न पहुंचने पाए। वन

विभाग के सूत्रों के मुताबिक कुदमुर परिक्षेत्र में मौजूद हाथियों के दल में एक उत्पाना देवी भी शामिल है जो उत्त से अलग होकर प्रतियन आबादी वाले क्षेत्र में पहुंच च रहा है। यह हाथ अक्षर कुदमुर स्थित धाम मंडी के पास रात में मराते रहता है। क्षेत्र में हाथियों के रहने से मंडी में धान की रखाफ को भी खतरा बना हुआ है इससे कर्मचारी व अधिकारी लगातार बर्ताव कर रहे हैं। हाथी को उत्पान भी बेची से नहीं हो पा रहा है। जिससे उनकी चिता और भी बूढ़ रही है। उभर कटगोवा वनमंडल के पायानगर रंज अंतगत मजूई सखिल में 46 तथा दो हाथी केंद्र के लालपुर जंगल में घूम रहे हैं। हाथियों के इस दल ने भी बड़ा नुकसान नहीं पहुंचाया है। वन विभाग के सूत्रों के मुताबिक हाथी जंगल हो जंगल विचरण कर रहे हैं। जंगल में पानी और चारा पर्याप्त मात्रा में मिलने की वजह से वे बाहर नहीं आ रहे हैं और जंगल में ही देते जमाए हुए हैं।

निर्दलीय के कारण दीपका में भाजपा और कांग्रेस की मुश्किलें बढ़ी



कोरबा। नगर पालिका परिषद दीपका के लिए हो रहे चुनाव में अध्यक्ष पद के लिए चार अर्धार्थियों ने नामांकन दाखिल किए हैं जो जांच पड़ताल में सही पाए गए। नाम वापसी का अब अंतिम दिवस है। इस बीच स्वतंत्र उम्मीदवारों को मैदान से हटाने के लिए दबाव तेज हो गया है। जानकारी का कहना है कि अगर तत्काल नहीं बदलना है तो भाजपा और कांग्रेस के अध्यक्ष पर उम्मीदवारों के लिए मुश्किल बढ़ी होना स्वभाविक है। दिवशी और गांधी ने स्वतंत्र उम्मीदवार के तौर पर नामांकन दाखिल करने के साथ शुरूआती स्तर पर प्रमुख प्रत्याशियों का टेंशन बढ़ा दिया है। नगर पालिका परिषद दीपका से भाजपा ने राजेंद्र राजपुर और कांग्रेस ने विशाल शुक्ला को अपना उम्मीदवार बनाया है। इन दोनों के लिए अब तक का पहला अग्र्यपद का चुनाव है। इन प्रत्याशियों के साथ-साथ सौमन को भी पालिका परिषद दीपका के इस

नगर पालिका परिषद दीपका के इस उम्मीदवारों को मैदान से हटाने के लिए दबाव तेज हो गया है। जानकारी का कहना है कि अगर तत्काल नहीं बदलना है तो भाजपा और कांग्रेस के अध्यक्ष पर उम्मीदवारों के लिए मुश्किल बढ़ी होना स्वभाविक है।

निगम कर्मियों का हुआ हेल्थ चेकअप, एनीमिया जांच जल्द

कोरबा। नगर निगम के स्वच्छता कर्मियों सहित बालक जवानों कि बचलो कर्मियों का स्वास्थ्य परीक्षण करने के लिए पहली बार शिविर आयोजित किया गया। शिविर को लेकर कर्मचारियों के कामले असाह देखने को मिला। आगामी दिनों में कर्मचारों को दूसरे सेक्टर में रख करने की व्यवस्था भी की जाएगी। नगर पालिका निगम कोरबा के द्वारा पहला बार अपने कर्मचारियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए प्रथम शिविर आयोजित किया गया। शिविर को लेकर कर्मचारियों के कामले असाह देखने को मिला। आगामी दिनों में कर्मचारों को दूसरे सेक्टर में रख करने की व्यवस्था भी की जाएगी।

नगर पालिका निगम कोरबा के द्वारा पहला बार अपने कर्मचारियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए प्रथम शिविर आयोजित किया गया। शिविर को लेकर कर्मचारियों के कामले असाह देखने को मिला। आगामी दिनों में कर्मचारों को दूसरे सेक्टर में रख करने की व्यवस्था भी की जाएगी। नगर पालिका निगम कोरबा के द्वारा पहला बार अपने कर्मचारियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए प्रथम शिविर आयोजित किया गया। शिविर को लेकर कर्मचारियों के कामले असाह देखने को मिला।

नगर पालिका निगम कोरबा के द्वारा पहला बार अपने कर्मचारियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए प्रथम शिविर आयोजित किया गया। शिविर को लेकर कर्मचारियों के कामले असाह देखने को मिला। आगामी दिनों में कर्मचारों को दूसरे सेक्टर में रख करने की व्यवस्था भी की जाएगी। नगर पालिका निगम कोरबा के द्वारा पहला बार अपने कर्मचारियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए प्रथम शिविर आयोजित किया गया। शिविर को लेकर कर्मचारियों के कामले असाह देखने को मिला।

तीन सगठनों में चेहरे बदले जाने से सद्यता अभियान पर पड़ेगा असर

कोरबा। एस्केएमपी कुमुदपुर निर्वाचन में अर्धक सगठनों का सदस्यता अभियान सुरू हो गया है। यहां पर तीन सगठनों ने अपने चेहरे ताए हैं। इसका असर निर्वाचन रूप से सदस्यता अभियान पर पड़ेगा। एस्केएमएस में बी.एल.पनिना आए हैं। उनके आने से एस्केएमएस को निश्चित रूप से सदस्य संख्या में बढ़ोतरी होगी। उनके साथ अनिता सिंह भी सक्रिय होकर अर्धक सगठन में हैं। एचएमएस में अर्धक सगठन व सूरजीत सिंह की जेसीसी सदस्य बनाया गया है। अब यह दोनों नेता सगठनों में शामिल हो रहे हैं। चूँकि अनेकों सामान्य अशा जू व मिलने पाड़े के हवा

धान गायब, इंस्पेक्टर ने रिपोर्ट दर्ज कराई

कोरबा। मंडी इंस्पेक्टर की शिकावत पर कोरबा जिले के हरी बाजार थाना में कोरबी उपजान के कर्मियों के खिलाफ अपराध पंजीकृत किया गया है। बताया गया कि पिछले दिनों कलेश्वर ने केद्र का दौर किया था, जहां पर भीतिक रूप से गणवृद्धि पाई गई थी जो इतलि में अनेक रूप से कुलपरी और कोरबी क्षेत्र में वृद्धि प्रसार की और अनेक कार्डों के निर्देश दिए गए थे। जानकारी मिली है कि कलेश्वर ने इस उत्पान में केद्र से संबंधित धान की मात्रा को गायब कर दिया गया। इस पर एचएमएस में अर्धक सगठनों का सदस्यता अभियान सुरू हो गया है। यहां पर तीन सगठनों ने अपने चेहरे ताए हैं। इसका असर निर्वाचन रूप से सदस्यता अभियान पर पड़ेगा।

Advertisement for 'पेवर ब्लॉक' (Peaver Block) featuring 'जिपजैक आई कॉस्मिक बर्फों एक्सफॉन' and other features like 'वेकर टाईलस' and 'ऐरन इंटरप्राइजेस'.

Advertisement for 'AXOR Vega' featuring 'ISI हेल्मेट उपलब्ध' and 'वासु टायर्स' (Vasu Tyres) with contact information.

Advertisement for 'शादी कार्ड' (Wedding Cards) and 'थैला प्रिंट' (Thala Print) by 'आभिषेक ऑफसेट प्रिंटर्स' (Abhishek Offset Printers) with contact details.